





抓领导带群众 抓机制促管理 抓载体推创建 抓典型带全面

利津全方位开展农村精神文明创建活动

利津县通过抓领导带群众，抓机制促管理，抓载体推创建，抓典型带全面，全方位开展农村精神文明创建活动...

这个县坚持不懈地抓好农村基层党组织整顿建设，每年都集中冬春三个月时间，拿出专门力量，进行农村基层党组织整顿，重点抓好农村支部班子建设和支部书记的选拔培养...

精神文明建设“三个一”基础工程进行考核的意见》、《1997年全县精神文明建设工作标准和考核办法》等一系列文件，确保了精神文明建设与经济建设同步部署、同步检查、同步考核、同步奖惩...

广饶县城旧貌换新颜

近日，广饶县占地7863平方米的白求恩广场和雷锋广场相继投入使用，从而彻底改变了广饶县城多年来的“城”无“场”的历史，市容市貌得到显著改善...



工作组帮俺走富路

我叫边洪军，是利津县明集乡马一村农民。多少年来，一家3口人整天围着几亩地转，不知做了多少个想富起来的梦，一年到头还是一双筷子砸空碗，穷得叮当响...

小果园得救记

11月14日中午，风呼呼地刮起来，时针指向十二点五十六分，广饶县花官乡南口小学二年级学生孙果园来到学校后墙附近，见到一根临时架设的被风吹得几近落地...

一点零五分，小果园的眼皮开始颤动；一点零六分，小果园开始发出微弱的呻吟。他害怕地喊出了声：“孩子有救了！快来呀！”

学会有宽容

在社会生活中，犹如我们每日必要的“造币”一般，人与人之间，实在是难免发生磕碰的事情。而矛盾的双方，即或有那么一方能够大度一点儿、宽容一些，也许就能“化干戈为玉帛”...

致富嫁妆 不要金不要银

“俺是今年初结婚的，俺和妻子刘丽云把婚事办得节俭的钱，购买了农用三轮车，搞起了干果贩运，一年下来收入两万多元...”

广饶农发行注重选拔女干部

广饶县农业发展银行在选拔干部工作中，坚持男女平等，任人唯贤。近两年，该行提拔股级以上干部6名，其中，女干部占50%...

老人病路上 众人热心助

12月6日早晨七点，在东营区讯达街停车场门口，一七旬老人行走时忽感身体不适，一头栽到地上。这一情况恰被正在打扫卫生的讯达街居委会副主任李德清发现...

心系群众

1997年10月初，市卫生局的三位干部走出机关来到垦利县永安乡新村村安家。进村的第一天，他们放下铺盖卷，顾不上疲劳，就一头扎进工作中...

文明广场

中国人民建设银行广饶县支行注重加强机关规范化管理，制定实施了一整套机关量化目标管理制度，严格考核，狠抓落实...

垦利县八处敬老院实行统一供暖

12月3日，这是垦利县下镇乡敬老院老人们非常高兴的一个日子，因为从此他们再也不用摆弄熏黑熏火的煤炉，而像城里人一样实行统一供暖...

人行广饶县支行强化内部管理树文明形象

工作的积极性。三是员工行为规范化考核制度。把员工日常的考勤、卫生、学习、生活等内容都纳入行为规范化考核...

广饶县委扎扎实实开展“青年文明号”活动

广饶县委把争创“青年文明号”活动作为团组织参与企业管理、提高服务质量和生产效益的重要措施来抓，使全县各窗口行业服务质量明显提高...

东营区财政局文明建设从基础抓起

该局在抓好班子的基础上注重带好队伍。他们坚持“讲学习、讲政治、讲正气、重奉献”多学、多教、多学、多教、多学、多教...

滚筒式 小型化 多功能 洗衣机变得五花八门

现代居室的变化给家电市场带来新的潮流和变革，全自动洗衣机的主流便是滚筒式、小型化、多功能。由于滚筒式洗衣机有对衣物磨损小、洗涤量大、节水等优点...



文明广场·广告

受国家扩大内需等启动政策的持续作用

十一月全国工业生产增长进一步加快

新华社北京12月8日电(记者 韩振军)据国家统计局今天发布的消息,受国家扩大内需等启动经济政策的持续作用,11月份全国工业生产增长速度继续回升。当月完成增加值1850亿元,比上年同月增长11%,增速比上月加快0.4个百分点。

据国家统计局统计,1至11月累计,全国工业生产完成增加值18027亿元,比上年同期增长8.5%。

国家统计局认为,11月份全国工业生产表现出如下特点:国有及国有控股企业生产增长进一步加快。11月份,国有及国有控股企业增加值比上年同期增长7.2%,比上月加快1.2个百分点。集体企业和股份制企业生产增长也有所加快,“三资”企业增速有所减慢。

重工业生产增长继续加快,轻工业保持稳定。当月,重工业增加值增长11%,增速比上月加快0.7个百分点;轻工业增长11%,增速与上月基本持平。

重要基础原材料产品生产稳定增长。当月,钢增长7.2%,钢材增长19%,水泥增长15.1%,平板玻璃增长5%。从主要能源产品看,原煤增长3.4%,原油增长2.4%,发电量增长4.2%,其中火电增长5.1%。

受市场需求趋旺影响,部分耐用消费品及通讯产品生产快速增长。彩色电视机、房间空调器、电冰箱分别增长45.6%至85.9%;载波通信设备、程控交换机、移动通信设备等增长39.5%至83.3%。

工业生产衔接基本稳定。11月份,工业产品销售率为96.59%,比上年同月提高0.62个百分点。1至10月累计,产销率为95.89%,比上年同期提高0.1个百分点。

我国启动“渤海碧海行动计划”

据新华社北京12月8日电(记者 秦杰)渤海海域环境污染近年来受到社会的广泛关注,国家环保总局今天在京召开渤海环境保护工作会议,宣布以整治渤海环境污染为目的“渤海碧海行动计划”正式启动。

据介绍,渤海是我国的一个近封闭的内海。海域面积约7.7万平方公里,平均水深约18米。渤海的湾口窄、内径大,海水交换持续时间长,自净能力差。专家估计,渤海海水交换一次大约需16年,环境容量有限。渤海沿岸共有入海河流和入海排污口137个,其中主要入

海河流有大辽河、海河、黄河等55条。据调查,渤海每年接纳工业废水28亿吨,各类污染物70多万吨。近10年来,据对沿海11个城市的邻近海域监测,仅有2个城市的邻近海域大部分保持在一类海水水质,其他9个城市的邻近海域水质均为三类或超三类,海水水质在不断恶化。近年来,渤海渔业资源遭到严重破坏,大、小黄鱼等濒临枯竭,各种鱼类的优势种群普遍降低,平均重量偏小。同时,渤海海域海洋灾害的危害日趋严重,赤潮发生呈上升趋势。

国家环保总局副局长祝光耀介绍,“渤海碧海行动计划”将以整治陆源污染为突破口,加强法制,强化监督,分层推进,重点抓好污染严重的城市近海域、河口附近海域及海湾,促进近岸海域海洋环境质量的改善,努力实现良性循环的碧海目标。渤海碧海行动计划拟抓住渤海的重点控制海域、重点河口和重点控制污染物。到2000年,环渤海的所有工业污染源必须达到国家或地方规定的标准,沿海城市地面水必须按功能区达到国家规定的有关环境质量标准。

据新华社长沙12月8日电(记者 刘志强 张翼飞)湖南医科大学“中国医学遗传学国家重点实验室”今天宣布,这个实验室在国际上首次克隆成功神经性耳聋致病基因。

据悉,这也是国内克隆出的第一个人类致病基因。克隆成功的以高频听力下降为主要特征的神经性耳聋基因,目前已申办了国际专利保护。国际权威学术刊物《自然》杂志最新一期向全世界公布了这一成果。

基因是人类遗传信息的载体,克隆遗传病

我国“人类致病基因”克隆研究取得重大突破

基因即研究某个人体基因的序列结构,破译其密码组合,并发现其突变与某种疾病的发生直接相关。据专家估计,人体有5至10万个基因,其中遗传病基因有3000多个左右,到1998年11月20日止,国际上已克隆了890个遗传病致病基因,但在国内克隆成功这还是第一次。

据专家介绍,这一克隆成功具有巨大的科研和开发价值。其成果在临床上用以开展产前诊断,防止神经性耳聋向下代传递,开发基因药物,进行基因治疗等,均具有广泛应用前景。此成果即将应用于门诊。

医疗保险改革信箱

哪些单位及职工要参加医疗保险改革?

新华社北京12月8日电(记者 贺劲松)国务院决定,自1999年初开始进行城镇职工基本医疗保险制度改革,那么,哪些单位及职工要参加医疗保险改革呢?

据劳动保障部介绍,我国现行的公费医疗和劳保医疗制度覆盖范围较窄,改革开放以后发展起来的外商投资企业、股份制企业、私营企业以及职工和个体工商户,基本没有纳入社会医疗保障范围,不利于这些企业发展及职工的医疗保障。为此,国家决定在医疗保险改革中扩大覆盖范围,即城镇所有用人单位包括企业(国有企业、集体企业、外商投资企业、私营企业等,不含乡镇企业)、机关、事业单位、社会团体、民办非企业单位及其职工都必须参加基本医疗保险制度改革。此外,城镇个体经济组织业主及其从业人员也可以参加基本医疗保险。

劳动保障部强调,基本医疗保险是政府从保障企业和职工利益的需要出发,所采取的一种强制性社会保险,覆盖范围内的任何单位和职工都必须参加,决不能愿意参加就参加,不愿意参加就不参加。

原河北省人大常委会副主任姜殿武因受贿被判10年徒刑

据新华社石家庄12月8日电(记者 王金涛)石家庄市中级人民法院11月27日对原河北省人大常委会副主任姜殿武受贿案进行了公开宣判,一审判决姜殿武有期徒刑10年。因姜殿武在法定期限内没有上诉,此案一审判决从即日起正式生效。

今年61岁的姜殿武被捕前系河北省人大常委会副主任、第八届全国人大代表,曾任河北省保定地区行署专员、地委书记兼保定洋淀开发区管委会主任。去年11月1日河北省人大常委会要免其第八届全国人大代表资格,并许可对其采取刑事措施,同日姜殿武因涉嫌受贿被捕。去年11月5日,保定市人大常委会要免其第八届全国人大代表资格。今年6月23日,石家庄市人民检察院以姜殿武受贿罪向

石家庄市中级人民法院提起公诉。石家庄市中级人民法院于9月20日开庭审理此案,石家庄市人民检察院派员出庭支持公诉。姜殿武委托了两名律师为其辩护。法庭对大量的证人证言、书证、物证等进行了质证核实,并充分听取了公诉人和辩护人的意见以及姜殿武本人的辩护和陈述。合议庭经认真合议后认定:姜殿武在任保定地委书记兼洋淀开发区管委会主任期间,于1993年3月和

江苏政法系统“害群之马”受查处

据新华社南京12月9日电(金勇)江苏省政法系统今年在“公正执法、文明执法”主题教育整顿活动中,先后查处了579名政法队伍中的“害群之马”,据了解,这579名违法违纪干警中,301人受到党纪政纪处分,49人受到刑事处罚,61人被辞退或清调,涉及处级干部6人,科级干部71人。

美众院司法委员会开始对克林顿弹劾听证

据新华社华盛顿12月8日电(记者 范颂九 汤水富)美国众议院司法委员会8日开始进行对美国前总统克林顿的弹劾听证。

众院司法委员会本周还将就弹劾问题进行辩论,计划于本周末就是否正式对克林顿提起弹劾指控进行表决。

8日公布的美国有线电视新闻公司、《今日美国》及盖洛普联合民意测验表明,公众对克林顿执政的支持率达66%,约2/3的人反对弹劾克林顿。

据新华社曼谷12月9日电(记者 马小林)闷热了几天的曼谷8日突然变得凉爽了起来。参加亚运会的中国选手的夺金势头,似乎也受到了这股“冷空气”的影响,在所产生的27枚金牌中只拿回了7枚。

前天开局不利的阴影至今仍未消退,部分中国选手昨天在射击、游泳、柔道等项目上的失常表现,直接导致了原本应归中国队所有的至少三、四枚金牌流失了。

中国射击选手似乎还没有从前天意外丢金的噩梦中醒来。尽管由蔡焯清、任杰和陶璐娜组成的中国队以1151环的成绩夺得女子气手枪团体冠军,并打破亚洲和亚运会纪录,为中国队夺得首枚本届亚运会射击金牌,但是世界冠军蔡焯清在个人赛中却马失前蹄,以0.8环之差,将金牌拱手让给了无名小卒阿斯潘蒂娅。这位哈萨克人夺冠的成绩是486.8环。

陈妍的因病退出,使得中国游泳队昨天的夺冠计划彻底告吹。前天在金牌数上以2-3小负中国队的日本人昨天收获颇丰,竟然将男子100米蝶泳、400米个人混合泳、4x200米自由泳接力以及女子200米蛙泳的金牌全部收入自己的帐下。除了领头羊的中国选手整整整齐地夺得5枚银牌,不知大赛冠军为何物的中国台北游泳队,组第一的身份进入八强。

亚运赛场综述

中国代表团夺金势头不旺

昨天终于在蔡淑敏的奋力搏击下,赢得了历史上第一枚亚运会游泳金牌。她以2分0秒89的成绩登上女子200米自由泳的冠军领奖台,成为当之无愧的昨日之星。

中国选手昨天在举重、体操、跳水、自行车等项目上奏响了胜利的凯歌。

杨霞和乐茂盛分别赢得举重女子58公斤级和男子62公斤级冠军不是新闻,倒是杨霞三次过挺举和总成绩世界纪录从一个侧面表明,国际举联变更级别后,中国选手优势依旧。

跳水世界冠军田亮和郭晶晶,比较顺利地登上了男子十米跳台和女子三米跳板的冠军领奖台。为他们保驾护航的黄强和杨兰则守住了自己的阵地——各获一枚银牌。中国女子体操选手则以领先第二名日本队4分多的优势,无可争议地成为亚运会女子团体冠军。马艳萍以2小时07分28秒的成绩,为中国队夺得有史以来第一枚亚运会山地自行车女子越野赛金牌。

中国足球队昨天在第二阶段分组赛首场比赛中,以3-1战胜了塔吉克斯坦队。由于伊朗队意外地输给了阿曼队,使得中国队有望以小组第一的身份进入八强。截止昨天,亚洲三强中国队以13枚金牌占据金牌榜首位,日本和韩国队所得金牌数分别为12枚和7枚。

中国跳水有待“更上一层楼”

新华社曼谷12月9日电(记者 马邦杰 树文)虽然中国跳水运动员在昨天的比赛中包揽了两个决赛项目的全部金牌和银牌,但中国跳水队领队薛立认为,中国运动员绝不能因此沾沾自喜,他们的技术动作和心理素质还需要进一步的提高,才能冲击奥运会和世界锦标赛的金牌。

中国的郭晶晶和杨兰、田亮和黄强分别把昨天的女子三米板和男子十米台的比赛变成了中国选手的表演赛,表现出了绝对的优势。薛立认为,这次胜利并不能说明中国跳水队有多么强盛。她说:“跳水运动在亚洲还不普及,其他国家的水平都较低。我们在这次比赛中几乎没有对手,全是自己和自己比。但一到世界性大赛上,那里是高手如云,稍有失误,就可能导致痛失金牌。”

薛立认为,中国跳水选手目前与世界顶级选手相比,在技术和心理素质方面仍然有差距。她说:“与一些国外优秀选手相比,中国跳水运动员技术仍然有些粗糙,不够细腻。这些都需要教练和队员们回去后认真研究克服。只有这样,中国跳水才有可能在世界跳坛重振雄风。”

薛立认为,中国跳水选手目前与世界顶级选手相比,在技术和心理素质方面仍然有差距。她说:“与一些国外优秀选手相比,中国跳水运动员技术仍然有些粗糙,不够细腻。这些都需要教练和队员们回去后认真研究克服。只有这样,中国跳水才有可能在世界跳坛重振雄风。”

蔡淑敏教练感谢祖国大陆

据新华社曼谷12月9日电(记者 树文 马邦杰)“恭喜!恭喜!”中国游泳协会官员原家琦笑着向刚刚走出游泳馆的中国台北教练江锡兴表示祝贺。“多谢!多谢!”江锡兴兴高采烈地一抱拳回应。江锡兴的弟子蔡淑敏在昨晚的200米女子自由泳比赛中夺得金牌,改写了中国台北没有亚运会游泳金牌的历史。蔡淑敏在前来参加亚运会之前,还特意到祖国大陆的广东省游泳队进行训练。江锡兴说,在祖国大陆的训练对他们这次夺冠起到了非常重要的作用。

好版面好专栏大赛 东营区石油化工厂协办 亚运专递

飞利浦彩电“超音彩”系列 多种尺寸 任你选择 不论我的空间有多大 总有我要的“视界” PHILIPS 让我们做得更好